1-Calcule (commence par les unités, attention parfois il
y a des retenues, mais pas toujours !)

32 23 35 21
+ 21 + 5 + 27 + 38
+ 3 +51 6 L

56 319

2- Calcule
58-8=.90 69-8=.41 44-5=23
23-6=.1% 39-6=22 46-8=23
3-Calcule
13-5=.3% 15-8=..7 11-4=.7 14-7=..1
17-4=4>  18-9=.9, 14-6=.3. 13-9=.4
4-Probléme

Combien de gateaux y a-t-il encore dans le paquet ?

Tom a ouvert le paquet et a

[ mangé 5 gateaux.
Dessin : HAAA0 000000008 000000800
Opération: &4-5=19

Réponse : Il y a encore .... géteaux dans le paquet.



